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Título en Times New Roman 12 en negrita
Autor que presenta1, Segundo autor 2 y Tercer autor3 etc…
1Afiliación, 2Afiliación, 3Afiliación
Dirección,
Correo electrónico
Para el título usar la fuente Times New Roman 12 puntos y centrado, para texto principal al igual que los nombres de los autores 11 puntos y centrado, 10 puntos para afiliación, dirección y correo electrónico (en cursiva y centrado). Escriba o pegue su texto en este archivo en idioma español, y recuerde mantener los márgenes de página iguales a los establecidos aquí, que son 2,54 cm alrededor. Los párrafos están justificados (bordes rectos) tanto a la izquierda como a la derecha.

Utilice interlineado sencillo y deje un espacio entre líneas entre párrafos. Esto ayuda a que su texto se lea fácilmente. Si desea insertar una figura, puede hacerlo. Utilice el comando Insertar imagen y Pegar especial como un metarchivo mejorado para facilitar el manejo. Si lo desea, puede configurar el texto para que fluya alrededor de la figura, pero recuerde incluir un pie de figura.

La fecha límite para resúmenes es el 15 de septiembre y debe enviarlo al correo      resumenes.sielec2022@gmail.com. La presentación de un resumen es gratuita, pero si no se registra y paga su totalidad antes de la fecha límite, el resumen no aparecerá en el programa.

Si necesita recibir una aceptación formal de su resumen para recibir fondos para asistir al simposio, escríbalo en su correo electrónico cuando envíe su resumen y recibirá una pronta respuesta.

El comité científico informará y notificará la aceptación del trabajo el 30 de septiembre, sin embargo, en caso de cambiar dicha fecha, se informará a través de la página web. 

 Recuerde marcar con una X su preferencia de presentación: 1. Oral o 2. Póster, esta se encuentra en el pie de página. Tenga en cuenta que habrá tiempo suficiente para la discusión de ambas modalidades en el programa del simposio.

El límite para su resumen es una página. Se devolverán los resúmenes que no cumplan con estos requisitos de formato. El comité organizador se reserva el derecho de editar los resúmenes para mayor claridad, pero consultará al autor si se necesitan cambios significativos. 
Agradecimientos 
Times New Roman 11 puntos
Referencias
Times New Roman 11 puntos
Marque su opción:                1. Presentación Oral                      2. Presentación Póster
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